
OUTSTANDING COLLECTION OF LUGERS

WORI,D OT T,UGENS
RALPH E SHATTUCK

19444 N, 98TH LANE
PEORIA, ARIZONA 85382

(623) 566-0551, FAX: (623) 566-1683, MOBILE: (602) 790-0313, E-MAILr Ralph@Worldoflusers.com

CHARTER MEMBER OF: CADA, ROCHESTER, MISSOURI. LIFE MEMBER, OHIO, MlcHIGAN, HOUSTON, EMPIRE STATE, NAPCA,
KENTUCKY, GREAT LAKESASSN. NRA PATRON, MIDAMAPPRAISERS.

I,I$T 240

ALL FIREARMS ARE GUABANTEED TO BE AS DESCRIBED OB YOUR MONEY CHEERFULLY AND PROMPTLY REFUNDED IF

RETURNED IN SAME CONDITION AS SHIPPED AND SHIPPED BACK TO ME WITHIN 3 DAYS OF RECEIPT. ALL TIME PAYMENTS,
LAY AWAYS OB PURCHASES MADE IN MY SHOP OR FROM ME AT SHOWS ARE FINAL. CANCELLATIONS OF ALL LAY Aru\YS
FOBIEII s3% OF DEPOSIT. AU- FIREAH&I€IEEJOLD AS COLLECTOR ITEMS ONLY, IF DESIRED, THESE ITEMS MAY BE RETURNED

Or'J CONSIGNMENT BASIS. I MUST HAVE A CURRENT COPY OF A SIGNED FEDERAL FIREARMS LICENSE. SHIPPING CHARGES ARE
$15.00 pER WEAPON UNDER $500.00, $20.00 pER WEAPONS $500"00 TO $1499.00 AND OVER $1500.00 525.00 EACH. SHIP

WE TAKE VISA/MASTERCARD. ADE 3%
suaerALGE. MINTMUM ORDER $l!q.oq.. WE W|LL HOLD ANY TTEMS 4 DAYS tF ORDERED BY TELEPHONE. rF r AM NOT
AVAILABLE, MY WIFE NAIdCY, WILL BE ABLE TO HELP WITH YOUR ORDER. I SUGGEST THAT YOU CALL ON TH-E SI\ME DAY YOU
RECEIVE THE LIST!X(i AS CH9ICE ITEMS SELL OU]CKLY. MY PRICES ABE AIMED AT THE COLLEqTOR AND lX-YElTOE AND AHE
USUALLY BELow CUBRENT MARKET PRICES. SUBSCRIPTIOFI RATES: $2.00 FOR SINGLE LISTS; $6.00 FOR 5 CONSECUTIVE
ISSUES; OVERSEAS' RATE 920.00. FIHING ANY COLLECTIoN WEAPONS VOIDS ALL GUARANTEES AND ARE NOT RETURNABLE.

Item

THE BELOW WEAPONS ARE PRIMIABLY FROM LARGE COLLECTION OF MR RQEEET
HAMILTON. AtL ARE COLLECTION GRADE

Stock Description

457s LUGER, DWM, 4 314",30,3826. (orylete RiS 1900 ColilllEEqAL. orisinat leoo HoLSTER. cEf4PErElqQLq
100% 0RlGlllAL, EXC in and out. 1st lssue Thumb Safetv, Narrow Triqser and Safetv. BEST-RIGGEg-1999 S4500.00.

2 5208 BORCHARDT, 5.5., gMM, #292. MSED COIiIPI..ETE I899 LOEWE BOICHAEDI, B.U.G, MINT BoRE.GRIPS, 99% FINISH,
2 MATCHING MAGS, STOCK, CASED HOLSTER. MINT STRAW, OILER. COMPLETE GEM. 52OOOO.OO

=Ngf, lP

a

4.

5.

6.

521 0

5229

U.S.TEST H0|STER, NEAR MINT, 100% oRrGrNAL. THE BEsr r HAVE sEEN ANvwHERE. 1 oF looo $3oo0.oo

LUGEB, 3o,DwM, 4 %" ,#s3zs. CASED 1900 PRESEIITATIOIIT S0tlD G0LD ltlLAlD cHAMBER wrrH sD. 1sr rssuE
SAFETY, MINT FINISH, EXTRA MAG, TOOLS, AMMO. THE CREME DE CREME. ALL MATCHED GEM, SlOOOO,OO

7

5287 I-UGER, DwM, 30, 4 %. , #41xx. I9OO FREICH EOil}IERCIAL. BARREL MARKED "MANUFACTURE FRANCAISE",
BLANK GHAMBER, EXC BORE, GRIPS, B.U,G, EXC/NEAR MINT ORIGINAL. MATCHED, RARE, THE BEST. $65OO.OO

5211 LUGER, DwM, 4 %, go, #2026. 1906 PORIUGESE ARI'IY AIID RIG. MINT BoRE, GRIPS AND MAG. 98% ORIGINAL
Matched SUPER COLLECTION LUGER. DEEP CROWN M/2 ON CHAMBER. $1800.00

E251 LUGER, DWM, 4" gMM, #1252. EXTREMELY RARE 1906 9I{I'I BULGARIAil, FEW KNOWN, DEEP CREST ON

CHAMBER, BULGARIAN MARKED SAFETY & EJECTOR. 99% FINISH, VG. FAIR GRIPS, MATCHED. ONLY. $45OO.OO

5293 LUGEB, DwM. 4 %-, 30, #s4so4. TOP C0U.ECTlOll 1906 Al'lERlCAll EAGIE. DEEP EAGII oN cHAMBER, sLrM
TAPPERED BARREL, SO GRIP SAFETY, MINTY ORIG FINISH, BORE, GRIPS, STRAW. THE BEST. $25OO.OO

9 5273 LUGER, DWM. 30. 4 %", #s6341. 1906 ARGEITIA 1906 C0ililERClAL. BLANK cHAMBER, l.CAiED0 MARKED
BARREL, BUG PROOFED AND MINT IN & OUT. SLIM TAPPERED BARBEL, SO GR'P SAFETY. MATCHED. $45OO.OO

10. 4712 LUGER.DWM. 117ts",30,#zss11. I'llllTlll &OUT1902CARBlllEwithltlintStock. BUGpRooFED,MinrFinish.

Straw, Wood, r,Iag, crips. (rem de (rem. The Best. 14995.00

11. 4747 LUGER, DWM,gMM,4",#22. I906 DUTCH 22nd 0llE ilADE, Sq Grip safety. WILEHENIA proofed. Mint bore, Exc +

original, DUTCH tilAc. NorE_LQWIE!!4!. $s000. Vatued DUrcH. oNLy> $3000.00

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN
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LUGER, DwM, sMM, 4-, #2263s.1902 AtilERICA[ EAGII FAT BARRET' oNE (1) oF 7o0 MADE' EARLY sERlEs' GooD

BoRE, cRrps, DEEp EAGLE. DTsHED TocGLE, necEss BREAcH BLocK, so cRlP SAFETY, TocGLE LocK. s42oo'00

.LUGER, DwM, 30, 4 /+-, #15oes. swtss. 1906 SW|SS P0Ll(E, SHIELD AHL CR0SS. rorALLY MlNr lN AND our,

MATCHED, TOP COLLECTION SWISS. GEMI S28OO"OO

LUGER, DwM, 30. 4 ?/t-,7802. swtss. l906 SUISS llllIIARY, cRoss AND suNBURsr, sLlM TAPPERED BAREEL, so'

GRIP SAFETY, SWISS INSERT MAG' TOTAL MINT' S28OO'OO

LUGER, DwM, 30, 4 %-, #51905. I906 GERTilAII (O}II'IERCIAL. SLIM TAPPERED BARREL, SO GRIP SAFETY, BLANK

CHAMBER, TOTALLY MINT IN AND OUT' THE VERY BEST COMMERCIAL' S25OO'OO

LUGER, DwM, gMM, 4- , #58981. FUIJ. RIGGED I9O8 COiI}IERCIAL. EXTRA MAG, HOLTSER, CLEANING ROD, PIN

PUNCH. TOOL, NO HOLD OPEN EARLY VAEIAT!9!. JEWEL. $20o0'0o

LUGER, MAUSER, eMM.4-, #se6M. iz DATE P0RTIIGESE BYF IUITH RlG. MtNrY BoRE. Exc GRIPS & PoRruGEsE

FINISH. WITH I.IOLSTER, TOOL AND CLEANING ROD. GREAT WW1 1 CONTRACT' $1395'OO

LUGER, DWM. eMM. + "2., ABERC0]|BI & FlrcH gldlil, OtE (t) 0F /i9 iIADE lll glill{, rwo (2) LINE MARKED BARREL'

MINT BORE 7 ORIGINAL FINISH. SUNBURST/CROSS ON CHAMBER, SLIM TAPERED BARREL' With RARE ThTEE MAq

poucH. POUCII lilARliED AEER(0IilBI & FITCH' ]l!ilT. $7500'oo

LUGER. DwM, 30, 4 %. , #65g9. I gOO U.S. TEST. oNE oF looo MADE AND ISSUE FOR TESTS IN 1SO7' NEAR MINT

BORE. EXC STRAWED PARTS, VG ORIGINAL FIIUISTI, 2*O ISSUE SAFETY, SI-IM TAPPERED BANREL RECESSED BREACH

BLocK, DT'HED roGGLEs. ExcEproNAL u.s.rESr. IIITH oRtclltAtTIPE U.9 t'tARlGD HOISTER. $4500.00

LUGER, DWM, 3 7/8', 30, #2596;.RARE l906/20 SWES. Cons-isnql MINT MAG, BORE, GRIPS' nrnan MfXr-

srRAwED pARTs, suNBRUST/cRoss oN cHAMBER, se GRrp sAFETY. illllT, illllr swtss. $2500.00

MIKE MORRIS, RANDAL GIBSON'S AND MY SPAruOAT"T=XC ONIGINAL FINISH' ONE RAREST OF ALL LUGERS' 1 OR 8

MANUFACTURES. GLOSSLY UNDERPRICED. LAST ONE SOLD FOR OVER $2OOOO'OO' ONLY $1OOOO'OO

1 908/1 910/1914/1 920/1 923 MILITARIES &.COMMERCIALS

LUGER, DWM, 9mm, +-, *gs,ao. 1920 EBA 9mm. CHarugen HnS A STRIIG OUT 7'65 on it' MlNr Bore' vG Straw'

Exc Grips. EXTREMELY RaRE. SfenL'eaStC' 51295'00

LUGER, DWM,9mm, 4-,#gg1g.Extremely Rare 1921 Dated Police' SD Vl 404 Proofed grip straps' sear safety'

Matched MAG. Exc Bore with 987o suboerb finish' 51295'00

LUGER, DwM, 30, 3718", #78o4g,1923 ARGEIIIIT (OIIiIERCIAL WITH ADDRESS ON BARREL.(I CO[EDO), TOTAL MINT

ORIGINAL 3 7/8. IN AND OUT. RARE 1923 COIVIfu TO EE MINT, OWNER COLLECTED RARE PIECES'S2sOO'OO

LUGER, DwM, gMM, 4-, #821c. EXTREMELY RARE I9O8 BUTGARIAII. lST SERIES, PG 147 KENYON, MATCHED,

ROUGH ORIGINAL FINISH. DWM ON CHAMBER, BULDARIAN ON TOGGLE' 1OO% ORIGINAL '$2600'00

LUGER, DWM, gMM, 2 112-, #4750, UTUSUAL I9OS BABY BUI'GARIAil. DWM ON CHAMBER' BULGARIAN ON

CHAMBER, RAMPENT IION PROOFED. gMM, MINT.TONTV MARTZ. GEM' STEAL $2600'00

LUGER, VICKERS, gMM,4., #4322. YICIGRS. WITH BRAss SIDE PLATE. BARREL DATED 1933. TYPICAL EXC VICKERS

WITH GOOD BORE. ONE OF THE 8 VARIATION S AND MANUFACTIRES. EXC COLLECTIUON LUGER' S25OO'OO

LUGER, V;SKERS, gMM, 4-, #1 150. YICIGRS' BARRET DATED 1923, Exc BLUE AND STRWAED PARTS' GRIPS AND

MAG.NO BRASS PLATE. GREAT BUY. $2500'OO

LUGER, DWM,4", sMM, #39875. rvrOrnen or ar-r- r-uoens. 1908 cOlrllrlER(lAl'

STRAWED PARTS, MATCHED WITH 99%.

MINT GRIPS, MAG, B.U.G, MINT

s1299.00

LUGER, DwM, gMM, 4-. #6s163. 1908 lill/C0lrllpor-lce. sERtAL BY NUMBR MNTIoNED tn lAll SIILL PG. 25' NEAR

MINT ORIG FINISH. MATCHED MAG. VERY RARE' S2295'OO
4797

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN
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LUGEB, DWM, 9mm, 4., #5476b.1910 DATED 3RD lssuE MTLTTARY:ISr-DATEp LUGER. MINTY BORE, 99% FlNlSH, Exc

Strawed parts, NO HOLD OPEN EARLY VARIATION, B, 12R.5.4 MARKED GRIP STRAPS 91495.OO

LUGE& DWM,gMM, 4", #2,:69c.191I DATED 3rD ISSUE illLlTARY. NO HOLD OPEN VARTATTON, UNALTERED,

MATCHED WITH EXC ORIG FINISH, GRIPS AND STRAWED PARTS. BARGAIN. $1195.00

LUGER, ERFURT, gMM,4-, #6058A. 3RD ISSUE DATED I9IZ ERFUNT, MINT BORE. EXC GRIPS, MAG, STRAWED

PA@MATCHED AND TOP COLLECTION GRADE' S1295'O0

LUGE& DWM,gM!,t, 4'r #7L5L7. l9l3 DWll CollllERClAL wrrH sTocK LUG" 400 MAX MADE" rH IAN STTLLS

BOGK. MINTY ORIGINAT FINISH & STRAW. IN SERIAL RANGE OF MIL (100 MADE).$159s'00

LUGER. ERFr.jRr, eMM, 4". #2642. 1920 ERFURT, BLAilI( CHAIIBEB, IiATCHED l{AG, EAGLE 5, LAZY N, rgrAl
MINT IN AND OUT, FINISH, STRAWED PARTS, GRIPS. 51395.00

LUGER, ERFURT, gMM,4-, #g12O,IgIE CHAIiTBER DATED IYITI ERFURT iIIUTARY. MINT BORE, EXC GRIPS.

STRAWED FARTS, EXC FINISH. 2 MATCHING MAGS. S9OO.OO

LUGER, DWM, gMM,4", #5946h. lglq DATEDI}WTW wwr MTLTTARY. MINJ BORE. N, MINT STRAWED PARrS &

GB!?SJ€%_QB!q BLUE'rGP. $1250.OO

LUGER, D$JM,4", 9MM, #7048e. WOBLD WAR 1 IMPERIAL LUGER. DWM 1$16. MATCHEg, EXC BoRE AND GRIPS

AND FINISH. ECONOMICAL. $895.00

LU6ER, stMsoN, sMM, 4-, #2, v0laolassHuTz 1 91 I SIMSOIU. wrrH MATcHING SERIAL ro HoLsrER. 2

MATCHING MAGS. EXC PLUS ORIGINAL . RARE SIMSON RIGGED SIMSON. S2OOO"OO

LUGER, S|MSoNiSUHL, eMM, 4-, #862s.1923 Slftlsotl/suHt. oNE OF rHE I MANUFACTURES. .vG STRAWED PARrs,

EXC GRIPS AND BORE. MATCHED SERIALS, EXC F'NISH. COLLECTION GRADE. S1595.00

LUGE& gi/|tt|.,4'r STMSON, #7904.1923 Slilsoll/suHl. oNE THE 8 MANUFACTURES, SELDOM SEEH ON ANY

QuALITY LIST. EXC GRIP' STRAW AND ORIG FINISH I&LIH 97OlO. MATCHED SERIALS, $1895.00

LUGE& 30,3 718",3627r. t 923 SToEGER. Al{EnlCAll EAGTE 0ll THE cHAilBER, rwo (2) LINE sroEGER MARKED

RT RECEM& NEAR MINT ORIGINAL FINISH AND STRAWED PARTS. GREAT COLLECTION. $2500.00

LUGE& srMsoN/SUHL, 9MM,4i #246. CHAI'|8ER DATED tgZ5. THIS DATE AND 1926 ARE VER.Y RARE. tsUY IN

ANYCONDITION. MINT BORE, MATCHED,ggo/o EXC FINISH. $3000'00

LUGER" STMSON/SUHL, eMM, 4'n #!ss4. cllAlllEn DATED 1926, 9lilsoll/suHt ToGGu, vG, MATCHED STMSON

MAG. ONLY THE 2ND 1926 DATE SIMSON I HAVE SEEN IN MY YEARS...UNDER PRICED AT. $3500'0

LUGE& STMSON/5UHL, 9MM, 4", #L3Ll.a 1934 "S'' CODE AtlD SII'lS0ll/suHL. EXC BORE, STRAW AND ORTGINAL

FINISH WITH 98O/O. VERY FEW *S" CODES ARE FOUND. BLANK CHAMBE& S ON TOGGLE' +38OO.OO

LUGE& STMSON/SUH|-, gMMr 4", #L3LL.THE I'IATE T0 ABoYE 193/t "Sn slilsoll. ilArcHED tilAc,99o/o FINISH

wlTlt Exc sTAwED PARTS, EXe GRIPS. $4000.00

LUGE& BERN, 4 3/a',30, #L6L47.ORlGltlAL cAsED 00124 StJlSs BERll. sLrll TAPPERED BARREI-, SQ GRrP

sAFETy. CHERRY NEr L CASED,4 BOX',s AMMO. 2 EXTRA mAGiS, PUTTENST@K. COMPLETE. $3s00.00

LUGER, BERN, 4 %,3a, #17sss. T0TAL l+llilT 1906/1924 STUSS BERta. BoRDERED GRlPs, so GRIP. oursrANDlNG

COLLECTION GRADE GEM. $25OO.OO

LUGER. BERN, 4 %, ilrI/lI,.II, #P-26346. ITOO iIADE COIII-IERCIAIS. I929 SwlSS BERII. 1ST MAJOR CHANGES TO A

LUGER MADE By rHE swtss. BUr THIS IS I 0F A 100 gilil , ABSoLUTE RAREST eMM swlss. MlNr lN AND our.
THIS tS A MUST. 54000.00

LUGER, BERN, 4 %-,30, :c4267. THE RARE P0STAL AUTHORITY ISSUE 1929 SWSS BER]|. 10 MAJoR cHANGES,

RED GRIP AND MAG. I FRANKLY ONLY SEEN ONE AS GOOD. THE ONE ON MY LAST LIST. GEM. TOTAL MINT' $24OO.OO

5192

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN
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NAZI ERA COLLECTION PIECES

5283 LUGER, MAUSER, gMM,4-, #4gxx. RARE IIAUSEN POIICE. S/42 "I(" POUft. SEAR BAR, NEAR MINT BORE, Exc
GRIPS, EXTREMELY RARE. B9O, S91 PROOFED. $45OO.OO

3434 LUGER, MAUSER, 9mm,4", #81xxd. P0[|CE S/42 "G" SEAR Safety, E/5 Proofed, crown N, E/63, EXC Bore, Strawed
Pe4E-Eloiqh_Eith 98%. $22OO.OO

4878 LUGER, MAUSER BANNE& sMM,4', #1s42. EXTR.EMELY RARE BUIIDEES.HEER (BH) I'IAUSER BALfER. BLANK

CHAMBE& 1500 I'lAIlE olllY, eH pnOOr ON FRAME, MI[{T BORE, EXC + NEAR MrNT FTNTSH ORTGTNAL. S189s.0

4636 LUGER, MAUSER BANNER, 9MM, 4", #2325V. I937 DUTCH iIAUSER BATTER. SAFETY AREA MARKED "RUST".

OBERNDORF PIQQEED, K.M PROOFED, DUTCH N , EXC PLUS, LESS THEN lOO MADE. $23OO.OO

5076 LUGER, MAUSER BANNER, gMM, 4" #6081W. RARE COTTRAfi I939 I{AUSER BAilIEN. EAGLE N. MINT BORE. EXC

STRAWED PARTS. NEAR MINT FINISH CONTRACT. MATCI-IED MAG" SUBPERB COLLECTION GRADE. $22OO.OO

5084 LUGER, MAUSER BANNER, 30, 4 %" . 1935 PORTUGESE GNR CONTRACT. 550 MADE, SLIM TAPPEHED BARREL, SO GRIP

SAFETY, GNR ON CHAMBER. COMPLETE WITH RIG. HOLSTER, TOOL, MATCHED, EXC ORIG.$22OO,OO

4090 LTJGER, MAUSER BANNER, emrn,4", *asxxm. RABE Two Digit BAf,l{EElle Deled, STRAWED PARrs, conrRAcr.
E/N Proofed, Matched Mag, NT in and OUT. OUT STANDIN G, WITH HOLSTER and EXTHA MAG. nlc 52500.00

LUGER, MAUSER,gMM,4", #3203. MAUSER BANNER WITH 135 PROOFS AND P-08 ON FRAME. TWO DIGET

DArE. DAXED_4_I_MAIU'EB BANNER" MATCHED wrrH vG oRTGTNAL FrNrsH. RARE"$1880"00

LUGER, MAUSER, gMM,4', #1O78y. MAUSER BANNER, EEEIBOqEqIAGIE L.!4lNl'BoRE, GRIPS, 99%. SEAR BAR, -

RARE POLICE. TWO DIGET DATE. THE RAREST DATE. 4I I'IAUSER BAIIIIER. 23OO.OO

ARTILLERIES AND ACCESSORIES
LUGER, DWM, gMM, 8,,, #6294a I9I7 DATED WITI iIILITARY ARTIII.ERY, exc STRAWED PARTS, MINT BORE, AND

GRIPS, MATCHED SERIALS. 98% ORIGINAL FINISH. 51695.00

4975 LUGER, DWM, gMM, A', #294. I9I5 DATED WWI DIViI ARTITI.ERY. FINE TUNED FRT & REAR SIGHTS, MINT BORE,

EXC STRAWED OARTS, EXC ORIG FINISH, WWI IRON CROSS IN GRIPS. MATCHED SERIALS,$1795.O0

5294. LUGER, DWM, 9mm, 8., #1677i, FU1IY RIGGED I917 DATED WTTI ARTIII-ERY, ALL MATCHED SERIAL,S, I{OLSTER

STRAPS, STOCK, BOOT, and Tool's. MINT BORE, FINE TU-NED BEAE-BEA! STEALiBARGAIN.$4500.O0

5094 LuGER. DwM, eMM. e", #14a. FUEY RIGGED CHAiIBEH DATED l9l6_U[rl ARTIIIEBY" rtNE IUI\IEojnr ar\lo nEan
SIGHTS. MINT FINISH, 99% ORIGINAL, EXC STRAW, BORE, MATCHED MAG, STOCK, FULL RIG. GEM. $55OO.OO

5022 LUGER, DWM, gMM, 8-, #9505b. I9I7 DATED UTWI DTT}I IIIUTARY ARIIITRY. FINE TUNED FRT & REAR SIGHTS,

MINT BORE, EXC STRAWED PARTS AND FlNlSH, Grip straps marked Ljr.19.12k.7. $1495.00

51 31 LUGER, DwM. gMM, 8., #1936. CHAiIBER DATED I918 DWIiI ARTIII.ERY. MATCHED, Exc FINISH WITH MINT BORE.

THIS COLLECTION GRADE ARTILLERY IS A STEAL AND A HARD DATE TO FINE. $1495.00

51 33 LUGEB, DWM, gMM, A", #A426b. DOUBI.E DATE ARTIII.ERY . I92O/I9I7 I'ATE. EXC/MINT BORE, EXC GRIPS AND
ORIG FINISH. EXC STRAWED PARTS. FINE TUNED FRT AND REAR SIGHTS. GEM. COLLECTION GRADE. 1795.00

51 83 LUGER, DwM, .8-,30 cAL, #3406". 1916 DATED Loffi.99% N MINT FINISH AND STRAWED PARTS. ONLY

A SMALL PRICE ON THIS BUEATI. $1OOO.OO

4653 LUGER, DWM, 8", 9mm, #4823m. GERMAN TOTALLY EIIGRAYED l917 ARTIIIERY. I'IAICHED I'IAG. rorALLy
MINT. STRAW, GRIPS, FINISH. OUTSTANDING.

LUGER ARTILLERY 2nd lssue SNAIL DRUM, MECH EXC, VG

s4500.00

s 1095.00

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN
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ltAzt ERA 1932-1942
LUGER, DWM,9mm, +", ragst.l9a9 WElilAR POlICE. Larqe Lanvard Rinq, "Pol.sta.481". Sear safetv, M!Nr-E9BE

urarcr-reo wi*r nane, RARE WORl$llG liAG SAFETY'exc. $14s5.00

LUGER, ERFURT, gMM, 4., #4247. RARE |il. 1933. A.s 410 GRIP srRAP MARKED, E/6 PRooFED. FULL RIG wlrH 2

MATCHING MAGS, HOLSTER AND TOOL. EXC FINISH. $350O'OO

LUGER, MAUSER. eMM, 4., #4a4s.1933 IIAUSER StEAlq BLAtll( TOGGLE , cHAMBER, MlNr BoRE, GRlPs. $1000.00

LUGER, MAU5ER, sMM,4-, #1707e. BIGGED 1933 SIIEAI 2 ilATCHlllG I'IAGS, MATcHED HoLsrER AND rooL'
WaA135 pROOFED. TOTAL EXC COLLECTTON RtG. S1595.O0

LUGER, MAU5ER. 8., eMM, #33ssv. 1934 (O]|TRACT PERSIAII ARTII.LERY. MATcHED. MlNr BoRE, cRlPs,srRAWED

PARTS, 99% ORIGINAL BLUE. NUMBERS IN FARSI. CHEAP AND A BARGAIN. PERSIAN CREST S35OO.OO

LUGER, MAUSER. sMM,4-. #12ss.THE SHAHS PERS0ll GUARD IUGERS. THE 4', PERSlAll. MATcHED MAG, FARSI

NUMBERS, PERSIAN CREST ON CHAMBER, RAMPERT LION ON CHAMBER. MINT IN AND OUT. S6500.00

LUGER, MAUSER, gMM,4', #8A23b. TOP COLLECTION EARLY NAZI. CHAiIBER DATED "G'' CODED S/42' TUINNO ON

MINT BORE. MINT GRIPS STRAWED PARTS, MINT FINISH. TOP OF THE LINE "G". ONLY S1795.00

LUGER, MAUsER, emtu,4-. #3s70. exD SERIES S/42 r'l(''. SCRIPTIC S, sET BAcK slcHT BLocK, Exc BoRE,Exc

GRIPS, 97% FINISH. MATCHED PISTOL SERIALS. $35OO.OO

LUGER. MAUSER. gMM,4-, #6zza. Mosr ryANTED S/42 .'l(,' DATE. THts ExcrnNG LATE "K" vARlArloN I-lAs A MINT

BORE, EXC + GRIPS, VG STRAWED PARTS, GREAT VG ORIGINAL FINISH. MATCHED. $280O'OO

t-uGER, MAUsER. sMM, 4-, #1101d. 5/42 '{Gtt. . E/21I AllD S/92 PR0OFS, ee%, Exc cRlPs AND srRAwED PARTS^

EXC PLUS BUy.. $1395.00

LUGER. MAUSER, 4., sMM, #6s1d. 1935 C0DED I|AZI illLlTARY. S/42 r'G". MATcHED, Exc BoRE, srRAwED PARrs

AND GR|PS. 97% ORTGINAL FlNlSH. $1395.00

LUGER, MAUSER, gMM, 4-, #8337E. IIAZI IrIIUTARY. S/42 I936. IISDAP INSERT IN GRIPS. MATQIED-!N9!UQ][{€

MAG. 99% ORIGINAL WITH MINT GRIPS, STRAWED PARTS. $1795.00

LUGER, MAUsER, eMM, 4', #s535. TYPE I llAZl IIAVY CHAiIBER DATED t937 S/42 CODED. MATCHED MAG.
BALTIC SEA PROOFED 0-2887. MINT COLLECTION GRADE NAZI NAVY. FROM A CHOICE COLLECTION. $2OOO.OO

LUcER. MAUsER,4-. sMM. #4736I.TYPE I S/42 1937llAZI llAVY. NoRTH sEA PROOFED.-N:2231. MATCHED

MAG, MINT STRAWED PARTS AND OR|G FINISH. FROM A OUTSTANDING COLLECTION. $2OOO.OO

LUGER, MAUSER, gMM,4-, #9s14r. NAzr MtLtrABy, coDED 5/42, DATED 1937. nntNr aone, STRAWED PARTS, E/63

PROOFED, 99% MINTY FINISH. TOPS. TYPE I $1395'OO

LUGER, MAUsER. emm, 4",13161, NAzt MILITARY S/42 DATEDI9SE. lillllT B0RE WITH 99% tllHT BIUE. E/63
pROOFED. I{ATCHED IitAG, EXTREIiIE HARD TO FIIID IYIIH tilAT(HIHG t{AG. GREAT, GREAT COLLECTIO!| LUGER' $l{95.00

LUGER, MAU5EF, sMM,4., #2434. tlAzl lllUTARY,42 C0DE, DATED 1940. 4211940. EXc BoRE. GRlPs, Exc oHlG

FtNtsH. MATCHED SEHIALS. WITH HOLSTER AND EXTRA FXO MAG. $950'00

LUGER. MAUSER, eMM,4-, #54339. NAztMtLrrARy, coDED 42 AND DATED 1939. 42119391103.-[/!!I!T-B8BE'
GRIPS WITH 98.99% ORIGINAL FINISH, MATCHED SERIALS. $1295.00

LUGER, MAUSER, gMM,4., #60660. NAZI ERA. IuILITARY, DATED 41, (ODED BYF. 4I BYF. EXC BORE, WALNUT

GRIPS, 99.99% ORIGINAL MINT. MATCHED PISTOL SERIALS, $1 195.00

LUGER. MAUSER, gurrvt, +", *2s". HAZI I'IIUTARY BI.ACKWID tes
PROOFED. MINT BORE, MATCHED WITH 99% ORIGINAL FINISH. $1695,00

LUGER, MAU5ER, emm, 4", *ze s,. BLACII{IDOIY (HA}IBER DATE WITH ]'IAICUED InAs'

THAT IS REALLY UNUSUAL. MiNT ORTGINAL FINISH. TOP COLLECTION BLACKWIDOW. $ 1 595.O0

LUGER, MAUSER, sMM, 4", #1 581e. illAllSER BLACIftIID0W BYF DATED 42. MrNr BoRE wrrH ee% Exc oRlclNAL

BLUE. E/655. $1295'00

LUGER. MATJSER/KRIcHoFF. eMM. 4-,#3448KU. COASTA!" FLYltlG GR0UP-THE FAit0US BYF 4l l(U. rorALLY

MATCH|NG AND TOTALLY MINT. VALUE OVER $25OO.OO. $22OO,OO

LUGER, MAUSER, gMM, 4-, #2967n. EXTREMELY RARE 4Il42 TWO DIGET. E/655 PROOF, NO P.Oa ON FRAME, MINT

FtNtSH AND GRtpS. JEWEL. 51695'00

LUGER, MAUSER, eMM, 4-, #811ec. s/42 DATED 1940r EAGI"E 655 PRoOFS, TWO (2) MATCHING MAGS,

HOLSTER AND TOOL. ExTREMELy RARE Rtc. S2500.O0

LUGER, MAUSER, gMM, 4-, #845. RIG. BYF DATED I940. NEAF MINT WITH TWO MATCH
HOLSTER $2600.00

KRIEGHOFFS

74.

75.

16.

77"

78.

79"

80.

8'l .

82.

83.

84.

85.

85.

87.

88,

89.

90.

91.

92.

93.

94.

95.

51 84

51 85

3919

5277

5177

5244

51 73

5281

4085

5142

4AO2

4801

522&

4972

52',1 6

5275

4799

5276

5265

5278

5286

5282

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

MAGS, TOOL AND



v

96.

97.

98.

oo

100.

101.

102.

I03.

104.

1 05.

1 CI6.

107.

1S8.

1 09"

't 10.

111.

113.

114"

1 15.

1 15.

117.

1 18.

119.

120.

121.

122.

5197

5200

5'! 36

51 98

5f38

51 95

51 96

Etdo

47E1

5248

5206

51 50

5202

5203

52Sj}

4973

5201

4648

5056

4645

4367

5060

5058

4373

5057

5029

4370
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LUGER, KRIEGHoFF, gMM, 4.. #P11oo. OTE OF 50 ESTIiIATED PRODUCTIOT{ P.(ODE (OII1{ER(IAI. GIBSON PG

21s. TOTAL MrNT IN AND OUT. NDING . $5000.00

LUGEn, KRIEGHSEF, eMM, #P.183. SIDE FRAiIE lmffiGH0FF. PG 190 GlBSOll. . !-ow sERtAL. oNE u) oF eco MADE.

HK MAG, MINT BORE, GRIPS WITH EXC STBAWED PARTS AND FINISH. GEM!. S5OOO.OO

LUGER, KRIEGHoFF, eMM. 4', #126s. EARLV "S' CODE lmlEGtl0FF, HK MAG, Exc FtNtsH AtuD GRIPS, ExTREMELY

DIFFICULT KRIEGI{OFF TO FIND. T SOO ESTIMATED PRODUCTION. GREAT BUY. $3OOO.OO

LUGER, KRTEGHoEF. eMM.4', #4142. EXTRE}IEIY RARE "36" CHAI'IBEB DATED I{RIEGHOFF. MATcHED SERIALS,

MINT BORE, GRIPS AND FINISH. 5OO ESTIMATED PRODUCTION $45OO.OO

LUGER, KRIEGHoIF, eMM, 4-, #6564. CHAiIBER DATED 1936 iIIUTARY XRIEG}IOFF" I'lATCllED ItlAG. vc eone.
MINT GRIPS AND EXC ORIGINAL FINISH. S3OOO.OO

LUGEF, KRIEGHoFF, gMM, 4., *ZZSS. EruUBER DAIED iIIUTARY I937, 2 UIITCHING T{AG$, TOOL HK HOLTSEB,

SUPER BORE AND 99% MINT, GREAT RIG AND VALUE. $42OO.OO

LUGER, KRIEGT-IpEE, eMM, 4"" #6soe" CllAlilBEt EATED i{l!-lTARY. DATED t937. MtFtr BoRE,GHtPs, STHAWED

PARTS, 99% MINT. SUPER BUY. $32OO,OO

LUGER,.EBIEcHoFF, eMM, 4', #se4z. &lAl-tBEB BfllE0 1938. TWo oF 17 KNowN, MtRRoH BoRE, MlNr GRlPs"

ORIGINAL FIruISH. MATCHED MAG, SOOO,OO

r..r.,GER" KE!€GHqfF, emm,4", #s221. CHAMBEfl DATED f 93S. Ome of L7 &nCW!t, Mint Bore, grips. strawed

Parts, ee% orisinal rvrint. QUAS-IANDING-EINtr-garI-EUI. $8000"00

LUGER, KStgqHqFe" 4-, emrvt, #10383. c&t!ilBERAATED 1940 ffiUJTAftY,S8lEGr{qFr" vc soRE, rlt!rurY GRiPs AND

STNAWED PARTS, EI.ANK BOOTOM MAG, Sg%ORIGINAL FINISI-{. $47OO.OO

r-uscm. !{EiEG!-{err,4-, erbrM, #11?24. ffi&TqlllllG F€AG CPI&M&EB P&TEP { 4t, mXru"! E*BE*&&I$!{E&-ffAS rrutrut

$9?6 ORlfilF\tAL FlrulSi-tr, FEW KNGWN. BQQIi $S$-E$T!MA-IEtr ONE (ll.Jrtreme{LFege+110e}+'C*

LUGEB. SnrrcF.reEr, -aMM, 4", #r 17s2. _!;$*AtfiSE6 &&T&D Sffil*GllGtf E lllT&ffiY. P_&TE.&-..19 4. &,1r${RoB Bsqn. a.{rrdtr*'

GNIPS, HK MAG, 9S%OHIGIruAL FIruISFI" EXC STFIAWED FAfrTS, TOPS, TI'IE EEST. 3OO fu,1ADE. $5SOO,OG

LUGEn, KfttEQHqrF, eMM, 4". #114s7.3CIo MAD€".(*!&wBEk_g&IEe_rc49 fiffE&8t&F_r ff*Llr4ilY. tursNr E*HE.

GftIPS" MAG AND FINISFI, TNULY A AEM FOR A SMALL PHICE FOR THE O{JALITY" $5OOO.OO

LUGER. eMM, aldffelteEE, #'t 1828. 200 MADE. CIIAIiIBER DATHD ffIUTASY'-PATgB t 44, 99% Flr\:i$H, !i4ii*rY

GfiIPS, STRAWED PABTS AMD A MATCHING MAG, THE BEST, $6500^00

LrrcER, !{ErqGtEFE, ennm" 4". #13100" CflAU&ES I{IEglg{$, t l$08S*,-UISBgS-89ffiE, mnrer-rrD SERTALS.

MOruT KHIEGHI}FF. ONE Ti-{E HAREST OF ALL KRIEGLQTTS ALONG WIThI T|"IE 1941 DATE. CALL

LUGEm. KRTEGFioFF/DWM, eMM, 4-, ir4s1. lgAG EBA, LAZY HK N, 
'VIINT 

MAG, MIRROH 6GRE, ruilNT

FirulSH E/9 wlrH ELarur roecLe nNqcHnMeEE. $2200.00
LUGEA= KR|EGHqFF, gMM, 4", *16367. EAGLE 2 PROOFED, BAFIK CI,IAMEER & ?OGGLE, KFIGHOFF FINISH WITH 9S%

oHrGrNAl FrNrsH. POST WAI KFlE6l.l8FF.. RARE E DtGEr sERIAL. MlNrY. $4700.00

L1-,GER, KRtEcptoFF, erlrM,4-. #f 0. PqSTilAR ilElE60FF, le ffiAillrFAffUB$&, PEfi LErrERs FRoM R slBSoN AluD

ci.IABLES KENYON, EXTRTVIELY RABE POST WAR KRIEGHOFF AruD TOP COLLECTIOru. $29OG.OO

gONS!G lt'l M ENT COLLECTIQN
LUGER. MAUSER, gMM" 4', #s709e. MAUSER SJ42 '{G", MATCHED, EXC ORIGINAL Flrulsl'l WIT}i El63 PROOFS,

EXTREMELY FINE AND REASONABLE. $1100'CI0

LucER, wyATr/MAUsER, 45, 10 1t2" , *r ost . oilE 0F 100 WYAIT 45 LuqEBS.S&a fSGqLE- S --qal-ED
CHAMBER, EXC STRAW.GRIPS AND FINISH.ONLY, $2OOO'OO

LSGER, MAUSEB, sMM, 4", *azazn.RARE 5/+2 1937 P0L!{E, SEAR SAFETYTEAGIE-(.lUnc.BnqqfEs qe=. lnirlrt
cRrPq$:I4l!\rT BORE, 98-99% ORIG.IOPS. $2200.00

LUGER, MATJSER, sMM, 4-, #761x. TYPE 2 S/42 1937 UAUSET tllUTARY, MATcHED wtrH Exc oRIGINAL FltulsH.

EXTREMELY FINE BUY' $ 1 1OO.OO

LUGER, MAUsER. eMM, 4-, #s433v. FL0WllG v S/42 1938, COI|TRA(T, oBERNDoRF PRooFED, ll il:llT B0RE

AIID EXC ORIGIIIAL F'TISH. OIIE OF THE BETER BARGAIIIS. $2OOO.OO

LUGER, MAUsER. sMM,4"" #376et.S/42 1938 DATED P0lJCE, sEAR $AFETY, srRA@
PROOFED, E/C MAG, MINTY BORE, GRIPS. TOPS. WITH I.IOLSTER $2250.00

LUGER, MAUSER. eMM, 4-, #1493a. NAZI MILITARY. CHAMBER DATED 1940, (oDED 42, MINT BORE,

N. MINT GRIPS AND ORIGINAL FINISH. MATCHED SERIALS. $1095.00

LUGER, MAUSER, emm, 4", #4215m. NAzl MILITARY, CHAMBER DATED l940!(0DEple' ilATCHED

lllCLUDltlG ilAG, 99% MINT oRtG FtNtSH AND GRIPS. cEM AND GIVE AwAY. 51395.00

LUGER, MAUSER BANNER, sMM,4", rrg+e,TWO DIGIT DATE. DATED 42 BAll[ER, srnaweo prnrs, uN pnooreo.

FRAME MARKED P-08. MINT ORIGINAL. S24OO.OO

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN



123.
124.
alE

't26.

124.
1 ?S,
1 30.
131.
132.
1 33.
1 34.

1124
4883
51 81
5289
3794
4726
4715
4751
9051
8341
8774
4022

LUGER,
LUGER,
LUGER,
LUGER,
LIJGEH,
tLIGEB.
LUGER,
LUGER,
LUGER.
LUGER"
I.UGEB,
LUGER,
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$ffiE
Mauser, 9nrrn" 4", #?91S, i11?C91 $t{QqTE&lYF CoCe4-1 9iq Dqted t4lr{LqA.SE--eg4SR[f5.$400"Ot]
DWtu4. 5JQHGEH, 3S, #$14$6. g4FS4QA-DEp, REFITISHED. RAEE. se50.00
MAUSER, grv'XM" 4"', S14? Xg€&" rtu{ATCi-{rE, EXe BoftE & GRIPS, SFIOOTER

MArisEH, SMiU, 4.', #510?6. MITCH&11$IOESEH, sMr$. MATCHE$, Mif{T. $600'00
EWr,grnnr.4", ltllatched, "! 917 DWld. VG, EEe 8are" MECH EXC, WWt ER,A" $595.00
S!FdSOfd, SMIM, 4". DATED -'t93S, AESTOHED, TARGEl'GRIPS (!e'OG0). Gervr' $550.00
MAIJSERL. gMM,4", Sl42 1937,99%, E/63 PROSFED, lvlll{T GRIPS Ar\jD MAG' $550'00
MAUSER, 30. #8899, POSIU/4IB PX LUGE8, EAGLE rd" Sl-io$TER wtl'H 99% FIr$lsH' S550"00

MAL'SER/DWM,4-, gMM, #739. MINT BORE, N MINT GflIFS, EXC ruIECI'{ SHOOTER. $495,00
MAUSER, gNIM,4", #6977, SI42 1937, NAZI EHA. SHOOTEH . MIT$T BORE, VG FINISH" $4OO,OO

MAUSER, gMM, 4", #4020. BLANK TOGGLE, CHAMBER, 1OO% BLLJE, $I-IOOTER.$425.00

MAUSER, 9mm, 4", #7915m.4211940, Mint Bore, 9 , replaced grips. $695'00

1 35.

1 36.

1 37.

1 38.

1 39.

140.

14.1 .

142.

143,

144.

145.

'!46.

147.

5050

505 1

5042

5053

5040

5041

5049

5046

5045

5048

5047

5043

5044

EXCEPTI NAL INEXPENSIV LUGERS

LUGER. DwM. eMM.4 - , #z2o4.3RD lSSl.JE MILITARY, DATED 1 91 0, MABKED l srs 12e. No hold open

variation, exc hore Vg orig finish, matched rnag. $895'00

LI.jGER, DWM, gMnfi, 4., #g8a7d.3RD ISSUE MII-ITARY, DATED 1911. VG BORE,MATCHED, EXC GRIPS, EXE

srRAW, VG FlNlStl. $895'OO

1-UGER. DwM, sMM, 4-, s464ia. 1908 COMtuIEHGiAL. Mll{T BORE, NO I{O-LD OPEN VARIATION, MINT

GRIPS, ru. MIIUT STRAW, FIT{ISI.{. BUG PROOFED. EXCEPTIONAL BARGA'N. $11OO.OO

LUGER. owM. eMM.4", #s30sb. 1SCI8 1S:IASUE tuX!!-!T&EY. ft4rruTy EGRE. srRAw. GRIPS, [{EAR MlruT sRlG Ai{m

A RARE EARLY MILII'ARY. $ 1295.00

LUGER,Dwtr*,9MM,E,,,#332tc"w'TH9ruMeaA\lEDlr.]sRips,
VG ORIG'I{AI-, FINE TL'NEE FNT ANE REAR, EXC BSRE. MATCH€D. $12OO.OO

LUGER. DWM. sMt\4. 4" , S71a6s. nilATe hiED mEFlNlsl{ED 1 S 1 ?**WM ARTILLERY , lAA% FiNl$H, EXC CRlps"

oNLY $800'00
I-T,IGEF, DWM, gMM, 4", #8647, WW1 M'LITAHY CI{AMEEH EATED .I918. 

MATCHED SHfiOTEH, &4!IHT BC}ftE,

EXC GnlPs, 100% FirulsH' s550'00
LrjGEft, DWrri, eMM,4'', #733s.1sVW1 MILITARY CI-|AMEER-D,ATEB 1918' MATCHED, MlluT BCIRE WIT*{

VG FINISH, AND ONLY. $675.00

LUGER. DwM,gmfut,4-, #6754i/. WW1 MIIITARY, C!{PtItfrBER PIITEDIgf 8 $HOQTER, ELG-88&8, $f;4ft

SAFETY MISMATCHED sl-loorER. $500'oo
LUGER, DWM, 9MM,4", #3463. WEIMER_ERA 19?0 $MM DbVM, rultNT BOHE. SHOSTER WlTl"{ 99% FiNlSi-i^

$ 500.oCI
LIJGER, t{fttEG,*oFF, *MH!,4", #278!e s*{*$rER. "$:' KFIEG-&jQEF, MIIVT BOftE AND GRIP$ WlTl{ 98% {}FisG

FINIS!{. Bl".lT A $IjSOYEH. Re&E-3t-RIE6liSUrF AT LOW PRICE' $700'00

LUcER, nfiAUsER, eMM.4", #620. LOW SEfi:AL MAUSEP, Mll-fTARY. S/42 "G"' EXC BORE,GHIPS MArehiEe

RESTCRED.. EXCEPTIONAL BUY. $650'00
LUSER, IVIAUSER, gMM,4", #2. MAUSER MILITARY

CHAMBEH DATED 1940, TOGGLE CODE 42
WITH MINT BORE, GRIPS. 99% FINISH, MAtChEd SHGCITER

SER NO2 $700.00

1 48.
1 49.

1 50.
151.
152
153
"t54.
1 55.
1 56.
157.
1 58.
1 59.
1 50.
161.

162

41 55
5245

5247
5054
5242
5207
5232
5233
5234
5236
5244
5238
5237
4695
4590

COLLECTION TOMATIC'S
BROWNING, Inqlis, gmm, 4", #4e Fi30i0, ARSENAL NEW, Tanqent Siohts, Mint Finish t/vith stock/H$lster.$1100"0C

mnrt, gMM,4", #D14352. RESTOBED BUT MINT' MATCHED. $150'00

SlG, CASED , P4A1226. wtrn 30 cAL AUro, eMM UNlr AND 22 cAl- uNlr' MlNr.3s00.00

TANTARNI, 380, 3-,MODEL GT, BOXED, NEW POel(EL3-gg' $200.00

ASTRA, 9MM, 3-, #2242, SEAL ON RECEIVER, NAZI MARKED. MINT. MOq. 4OO 5350'OO

ERMA. 380, #118763 AUTO, BOXED. ll[EW $275'00

SAUER, 32, 3' , #2gO4gA, H.38, MY FAVORITE AUTO. RESTORED, NAZI. $ 135.00

MAUSEI!, HSC, 92,3-, #81217A, NAZI ERA, EAGLE N, MINT ORIGINAL. $300'00

eROWt{tf'lC, Sz, WITH RIG AND EXTRA MAG. #29075. MINT. $250'00

cl1s, eMM, 4-, #ss8o9, RARE MINT, UNFIRED. s600'00

FINNI LAHTI VKT,gMM,4", #7199, MINT $800.00
s900.00

$2000.00
250.O0

s22s.o0

BROWNING, SSANCE 380. #74N26476, TOTAL MINT

BROWNING 9MM, RENAISSANCE, #72C56852, TOTAL MINT.

SMITH and WESSON, 22 CAL, #M125859, Mod 63 Stainless 4", MINT'

tlAC, rrosg+, N rutNt wwr rneNcH nuto. rxe eesr'

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN



167, 4901 MAUSER BROOMHANDLE STOCK. EXC PLUS, PROOFED STOCK (RARE) 5475.00

NAVY',S 1904 - 1940
168. 5162 LUGER. DWM, 6", gMM, #1140,1904 XAV]/. THE ONE THAT,S IN CHARLIE KENYONS LUGERS AT RANDOM PAGE

89. THE VERY NAVY. HIGHEST KNOWN SERIAL AND RAREST OF ALL NAVYS. 1OO% ORIGINAL $2OOOO.OO

163
164
165
166.

5243
5087
5088
5086

51 45

51 58

51 37

51 52

51 59

51 57

51 34

5ID I

51 35

3285

5132
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P.38'S AND WALTHERS
WALTHER, (P.3S). gMM, , #C37146, MINT P.5 WALTHER. $55O.OO

WALTHER, P-38, gMM, 4", 967Od. CODED AC-44,,99% FINISH, MINT GRIPS, MATCHED.$550.OO

WALTHER, P-38, gMM, #2268, CODED AC.45. MINT BORE AND FINISH, MATCHED. $695.00

WALTHER, P.38, gMM, #3603. CODED SVW 45. METAL GRIPS, MINT FINISH & BORE. $695.00

MAUSERS

LUGER, DWM, gMM, 4", #337 1906 PO ESE NAVY. SO GRIP SAFETY , CROWN/ANCHOR ON CHAMBER,
gg%MINT IN AND OUT. MATCHED, 56500.00

LUGER, DwM, gMM, 6., #8862, 1 906 1ST ALTERED NAVY. BoRE VG, EXC NA.VY MAG AND GRIPS, STRAWED

PARTS. EXC FINISH I.T.D 612 GRIP STRAP MARKED. IOOI2OO METER SIGHTS S35OO,OO

LUGER. DwM, eMM, sMM, #5138s. 1906 NAVY CQTIMEBCIAL, so cRtP SAFETY, 1o0/20o METEH slcFlrs" BoRE

VG, NAVY MAG, EXC FINISH AND GRIPS, VG STRAWED PARTS. $4OOO'OO

LuGER, DWM. sMM, 6',1oat2oo srGHTS, #4662.1906 1sr ISSUE NAVY. NAvY MAG,90% FlNIsH. cRIPS

MARKED 11 W.D.R. GREAT BUY. $3OOO.OO

LUGER, DWM, gMM. 6" , #9449A, T 906 1ST ALT NAVY. 1OO/2OO SIGHTS, VG/EXC ORIGINAL. SO GRIP SAFETY, EXC

srRAw , MAG AND GRIPS $3ooo'oo

LUGER. DwM. eMM, 6-, #t4xxb. 1oo/200 stGHT srcHTs. t gq&illAyY._ UILIIABY NEAR MINT GRIPs AND MAG.

99% FtNtSH. F|NE FRECKING. $1500.00

LUGER, DwM,gMM, 6", #3504b. 1908 NAVY MILITARY,1OOI2OA SIGHTS, MATCHED NAVY MAG. EXC ORIGINAL

FINISH. TOP FLIGHT 08 NAVY. S3OOO.OO

LUGER, DwM,6-,gMM, #1819. 1916 DATED WW1 NAVY. MIRROR BORE, 1OO% ORIGINAL BLIJE, MINT GRIPS.

WiTH NAVY MAG. 1OO/2OO METER SIGHTS. $32OO.OO

LUGER, DwM, gMM, 6", #6620. WW1 MILITARY NAVY, DATED 1917, 1OO/2OO METER SIGHTS, VG/EXC

FINISH, VG BORE, EXC STRAWED PARTS. MATCHED. $19OO.OO

LUGER, DWM,4",9MM, #5233a. 1920 WEIMAR NAVY, pArEp 1920., NAVY !UAq. MATCHED, ExC BOHE, LoNG

FRAME. BALTIC SEA O.313 PROOFED, MARINE PROOFS ON FRAME, NEAR MINT FINISH. $1995.00

LUGER, DWM, 6-, gMM, #1 17. .IOOI2OO METER SIGHTS. 1920 NAVY COMMERCIAL, EXC BORE, SHOOTER

MECHANICALLY EXC. SHOOTER. $ 1300.00

MAUSER/DIA'M, gMM, 4", #9753 NAZI ERA 19 3 M/A NAVY. NAVY MAG, MINT GRIPS & STBAWED

98% FINISH. RARE LARGE LANYARD $2000.00

MAUsER. eMM,4-, #47xx. SUPER RARE S/42 "G',: DATE NAVY. LARGE MARINE PROOF
ON LT FRAME, GROP STRAP MARKED 02081. EXC BORE,GRIPS & ORIGINAL FINISH. ONE OF A KIND NAVY,S5OOO.OO

LUGER, MAUSER,gMM.4., #2699e. NAZI MILITARY NAVY. S/42 CODED ANd DATED 1938. MATCHED VG

FINISH, GRIP STARPS MARKED N-2521. (NORTH SEAS). $1395.00

LUGER, DWM, gMM, 6", #67649. 1906 MIL/COM NAVY, MARKED WK.8439, C/NITRO . so cRrP. 100/200

slgHfq MTNTGEEq EXC STRAW, 99% MlNrY. MATCHED. 4ooo.o0

LUGER, DwM, gMM,6", #48xX. 1906 1ST ISSUE NAVY. PROOEED 11MD. NEAEMIruT BO_8E.1gO/2QO ME-TE-B

SIGHTS, MINT STRAW, G .99% FINISH.NAVY MAG. $4500.00

LUGER, DWM,9mm,6", #56xxa. 1906 2nd lssue NAVY. Matched Navv MaE. EXC tsore & Strawed IOIS.CXG.

Finish, Sq. Grip, 1O0/200 Siqhts. MARKED WK 7207. $3500.00

LUGER. DWM, emm, 6-, #7610.1920 NAVY COMMERCIAL, liatched, YG, 100/200ltleter sights, Havy ltlag,

lrlatched serials, Exc Grips, Strawed Parts. Exceptional BUY. SZt00.
|-UGER, DWM, emm, 6" , #7s115. 1923 NAVY COMMERCIAL, lO!ru
MINT Bore, Exc Straw and Grips. Rare Date. $32OO.00

LUGER, Mauser. 9mm, 4", #1164b. S/42 1936 NAZI NAVY, NAVy MnC, gattic Sea 0.2420, Mint Bore. Grips and N.

Mint Straw. SUBPERB COLLECTION. Pieae. S22OO'OO

LUGER, MAUSER, 9mm,4", #1238m. NAZI NAVY S/42 1938 oated. North Sea Marked N.3724, Navrtvleq-Mint
Bore, Near Mint Oriq Finish 98%. Matched Gem. 51900'00

LUGER, MAUSER,9mm,4", #3741a. NAZI NAVY 42 Code and 1940 DATED. Baltic Sea Proofed 0.3845. MINT

BORE and GRIPS. 99% FINISH. MATCHED s2000.00

1 69.

174.

r71.

172.

173.

't74.

1 75.

1 76.

177.

178.

1 79.

183

18.X

195

r86

x87

188

189

190

5225

4663

4661

4662

5253

4677

4702

4693

4703

LU5

181. 5274

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN
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SPECIAL COLLECTION OF OUTSTANDING U.S.MILITARY LUGERS

LUGEB, DwM,30. 4%.#1s414. 1900 COMMERCIAL, suc pRooFED, REcEss BREAcH, DrsHEDToccLES, so
GBIP SAFETY" 98-99% ORIGIMAL Blue, exc grips, straw and mag. Matched $2800.00

LUGER, DWM, 30, 4 %' , #6458. 1 900 us TEST EAGIE. ONE OF 1 OOO, RECESS BREACH, DTSHED, SO GRrp, EAGLE ON

CHAMBER. MATCHED, GOOD/VG CONDITION, RARE. $2OOO.OO

LUGER. DWM, 4 %", 30. #7012. I9OO US TEST EAGU. ONE OF lOOO, SAME AS ABOVE, EXC EAGLE, EXC GRIPS, VG

STRAWED PARTS AND FINISHED. MATCHED. $23OO.OO

LUGER, DWM" 4 %', 30, #6163. I9OO US TEST EAGI.E. ONE OF lOOO TEST. SAME AS ABOVE, EXC EAGLE, VG

ORIGINAL, MATCHED. EARLY TEST. $23OO.OO

LUGER, DwM, 4 %", 30, #6651. I9OO U.S.TEST A]IERICA]I EiAGI.E. 1 oF looo MADE AND ISSUED TO U.S,ARMY
MATCHED, VERY GOOD ORIGINAL. S24OO.OO

SPECIALIZE COLLECTION LUGERS

LUGER, 45, MARTZ, 4', #8g17,IOhN IIIATTZ'S fAMOUS 45 CAI IUGER. COMPLETELY NEW AND NONE TOUCHED. WHAT

CAN YOU SAY AFTER MINT 45 CAL LUGER. $5OOO.OO

LUGER, suIEBlS- 6' , #83852. l OO/200 METER REAR S|GHTS, DATED 1 938, rOrAL M|NT NUMBER 2 0F l0 I{ADE.

RARE CAL FOR ANY LUGER. SUPER 38. 35OO.OO

LUGER, gMM, 4-,, #059. CASED CO]ilI'IE]ITIVE IIAYY. 250 IiIADE IN 1972, lool2oa METER SIGHTS,. TOTALLY MINT
NAVY. $2000.00

LUGER, gMM, 4", #ca68. CASED COI'IiIEIITIYE CARTRIDGE COUIITER. ToTAL MINT AND cAsED. $25OO,OO

LUGER, eMM. 6', , #003465. 1968 iIAUSEB 6",glilll LUGER, llEty/lrllllT $sso.oo

LUGER., 30, 6', #4oos. 1968 iIAUSER 30 CAt. llEly/]illllT $4so.oo

LUGER. wyArr, 45, #633a. CASED IIYATT 45 CAt LUGER, 10" BARREI, MrNr. 1 oF 100. $2soo.oo

194.
1 95.

1 96.

197 "

5003

5005

1 98.

1 99. 501'r

204. 5180

2A1. 5160

202. 51 56

51 54

51 55

5129

5255

2A3.

204.

205

206

HISTORICAL LUGER

2O7, 5304 LUGER, DwM, 3718.30,#91150. I923 CO1'I1*IERCIAL. SAF MARKED. LUGER BELONGED TO

MAJOR FREDERICK R BURNHAM. A GREAT AMERICAN SCOUT ON TWO CONTINEUTS.
RECEIVED THE D.S.O MEDAL. COMPLETE WITH CERTIFCATIONS. HISTORICALLY A RARE

COLLECTION LUGER. NEW PAPER ARTICLES FROM THE 2O'S INCLUDED ALONG WITH
COMPLETE HISTORY, PHOTO. BOOK SIZE HISTORICAL PACKAGE. $45OO.OO

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN
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ACCESSORIES & BOOKS

RARE SNAIL DRUM MACHIINE GUN ADAPTOR $1OO.OO

SNAIL DRUM DUST COVERS. I.25.OO

6",30 Cal LUGER Barrels, MINT. 85.00
4l'" 9mm, LUGER BARRELS, M $55.00

A" ARNLLER A WTTH LEAF SIGHTS AND FRT SIGHT. NEW' $375.00
+"pnussrANjoUCg ClenNrne noo, sEE BENDER PG 3t!2' $1so'o0. $175"00
lUlUf 4,, CGning Rod, ZIG ZAG MODEL, EXTR'EMEI-Y RARE $500'00

anrlr-LrRv rRoNr-EHU RrnR slGHr nolusflNe roou. RlqRr.$65.00

1900/19g6 SWISS P_UTENSTOCKS. COMPACTED Luger CLEANING KITS. BRASS' 100o/o

oRrGrNAL. $130"00
uuerc RARE, EXCELLENT. CONSIGNMENT. $140.00
uUGrR pltrt pUlgCn. rgOO-OO Erul ana lggc-ge rra. HARO rO rlrup $15'00
tuGER' .tnc-GurR-stick's' noR whiting in Proofs and Numbers' $8'CI0

nq roots" o'iginal. E{63 $55.00, 165 $55.00, Blank $45,00
original
lu6rn wqLruut e rups. exaer eoprrs. otlrsrnNolne ' Qn{LYr $65"00

9EECIAI ColJ.-E€Tlotl B00l$ 0ll LUGERS"

LLGERS AT RANpOM. THE BASIC BIBLE ON LUGERS. BY CHARLES KENYON. $65.0
M. BY]AN STILL. VOL 111, HARD BOUND. BRAND NEW ISSUE.

$60.00
rHE imprEnt tUGrpS, ev len SfiLt. vot tV, xnRp SOUNO" $60.00

Ens. ev:aN srr!-l. vol v. Hano aouNq $90'99-- -
rHr xnrrcnorr pnnngEllui,l, BY Randall Gibson. MasteffliecgoEThe Krieghoff$65"00
ffi onrrc. rxr swrss vaRrEEoxs lggz-rg+2, $16.00

PHOTOS. $6s.00

BRAND NEW BOOKLET: THE LUGER HANDBOOK BY Aarsn Davis. GUIDE. $10'00
ffi Edition), gy mike Reese 11. NEW. with PricinE GUIDE'

$22.00

BRA]ID IIEW ADDITIOII

rUGrR nalnUAU Copy of Original STOEGER INSTRUCTIONS QN DISASSEMBLY with
oi ttre lUe fn. This Extremely Collection Booklet is an

undelTated book is a Must. color still is RED, AND ONLY $10.50

LUGER MANUAL, EXACT COPY OF ORIGINAL AS ISSUED TO ALL MAUSER ER LUGERS.

PERFECT CONDITION MANUAL. FEW EVER SEEN. FULI. ORIGINAL COLOR.

IIEW ITBi
taEt{ lTEil

OUR CLIENT'S BEST TNTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

$10.oo
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